

*Slávnostné promócie absolventov
magisterských
študijných programov
Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach*



Slávnostné promócie absolventov magisterských študijných programov Filozofickej fakulty UPJŠ sa uskutočnia dňa 28. júna 2025 (sobota) o 9,00 hod. a o 11,00 hod. v Aule Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach, Tr. SNP 1.

o 9.00 hod.

Nástup promovovaných na nácvik promočného aktu: 08.00 hod.

- promócie absolventov študijných programov: učiteľstvo akademických predmetov, anglický jazyk pre európske inštitúcie a ekonomiku, politológia, filozofia a sociálna práca.

o 11.00 hod.

Nástup promovovaných na nácvik promočného aktu: 10.00 hod.

*- promócie absolventov študijných programov:
britské a americké štúdiá, slovakisticko-mediálne štúdiá a psychológia.*

Kvôli pokojnému a slávnostnému priebehu promočného aktu Vás žiadame o :

- o dodržiavanie uvedeného rozpisu,
- o nahlásenie zdravotných dôvodov, pre ktoré počas promočného ceremoniálu nemôžete stáť na pódiu.

Uvedenú skutočnosť je potrebné nahlásiť na študijné oddelenie fakulty.

Promócie sa môže zúčastniť iba absolvent, ktorý sa na promóciu prihlásil prostredníctvom AIS2.

Prosíme o dodržanie dress codu – vyžaduje sa spoločenský odev.

Dňa 26. 6. 2025 (štvrtok) v čase od 8.00 do 11.00 hod. a od 13.00 do 15.00 hod. sa bude na študijnom oddelení FF podpisovať matrika absolventov.

Absolventi, ktorí sa z vážnych dôvodov v uvedený deň nemôžu dostaviť, podpíšu matriku pred promóciou na mieste, t.j. pred nácvikom promócie v Aule LF.

Počet hostí je limitovaný:

Kapacita miest pre hostí: 750

Počet promovovaných cca : 75

Tí absolventi, ktorí sa promócie nezúčastnia, si môžu prevziať diplom na študijnom oddelení do 2 týždňov po promóciách bez poplatku.

Prevzatie diplomov na študijnom oddelení FF UPJŠ pre tých, ktorí sa nezúčastnia promócií je možné počas úradných hodín v letnom období, resp. po dohode so svojou štud. referentkou.

Po tomto termíne v súlade s Rozhodnutím rektora č. 6/2024, Čl. 4 bod 4 je poplatok za uschovanie dokladov neprevzatých v určenom termíne do 1 roka 15 EUR a nad 1 rok 30 EUR.

Košice 16. 6. 2025

*Ing. Jana Quitková
vedúca Študijného oddelenia FF UPJŠ v Košiciach*